
В Дальнереченске возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью на производстве по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 августа 2023 года в помещении котельного отделения, расположенного на территории электростанции, потерпевший производил монтажные работы, в ходе которых упал с высоты 12 метров. От причиненных телесных повреждений 42-летний мужчина скончался на месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели, изъята документация. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1817866>

